Nom:< >

Etudes sociales 30-2
Module 3 : Evolution du libéralisme
Devoir 3.16 — Les effets de la pensée libérale sur la société du 19° siécle
Défi crucial

Dans ce module, tu as examiné les effets du libéralisme classique et de I'industrialisation pendant les
XVIIIe et XIX® siecles. A I'aide de I'information que tu as étudiée dans les chapitres 5 et 6 de ton manuel
Comprendre les idéologies et du module 3, compléte le tableau suivant :

Conséquences économiques et politiques du libéralisme classique pendant la
Révolution industrielle
Membres de la Conséquences positives Conséquences négatives Réactions a ces
société affectés (un par membre) (un par membre) conséquences
(un par membre)
14 /4 /4
Capitalistes Click here to enter text. Click here to enter text. Click here to enter text.
(entrepreneurs,
propriétaires)
Fermiers (grands Click here to enter text. Click here to enter text. Click here to enter text.
et petits)
Ouvriers (hommes, Click here to enter text. Click here to enter text. Click here to enter text.
femmes et enfants)
Gouvernement Click here to enter text. Click here to enter text. Click here to enter text.
D’apres toi, laquelle parmi les conséquences positives serait la plus importante? "
Click here to enter text.
Une raison pour appuyer ton choix : "
Click here to enter text.
D’apres toi, laquelle parmi les conséquences négatives serait la plus importante? "
Click here to enter text.
Une raison pour appuyer ton choix : "

Click here to enter text.

ADLC 1 Etudes sociales 30-2 — Module 3




Rédige un paragraphe d’opinion sur la question suivante : (15 a 20 lignes) /15

Dans quelle mesure l'idéologie du libéralisme classique a-t-elle contribué au bien commun?

Total : 133
Rédige ton paragraphe ici :

>
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